HHAHPO®OPIKH I''T'YMNAXIOY
Evroiéc Xyediaons

AYXKHXH 1

Almha 6g kKé0e oy YpAWTE TIG KATAAANAEC EVTOAEC OV Oa divate otV YEA®VA Yo VO
10 oyedldoel. Oempnote OTL N xeAdVa apy ik eivar 6tn B€on 1 ko mnyaiver ot B¢on 2.
To pnkog o€ 6Aa ta Tpunqpota givon 100 Pripato.

OTK
m 100
1 M 2 3¢ 90
um 100
ap 90
pum 100
og 90
pum 100

¥k > oTK

enovérafe 2[pm 100 de 90 pm
100 ap 90]

o 90
emavarafe 3[otk pun 100 ota un

. —a |

m 50

Ta kevd £xovv unkog 50 Prpata.
SoUPOVAN: LETOQEPETE aPYIKE TN YEADVO OPKETE aploTEPH
LLE TO TOVTIKL.

OTK
enovarofe 4[um 50 m 50 d¢ 90]

1,2




oTK

um 50
1 0 90
m 50
ur 100
7 50

2 oe 90
pr 100
oc 90
um 50
m 100

AXKHXH 2

Ipayre T1c katdAinAeg eviodéc oe Logo yia va oyediacel €va Tpiymvo.

Ipayrte 116 katdAAnieg eviolég 6 Logo yia va oyeddoeL Evol TETPAY®VO.

Ipayte T1g katdAinAeg eviodés o€ Logo yia va oxedidcet éva eEdywvo.

AXKHXH 3

Yy eA40TE TO GYNLLOTO TTOV ONULOVPYOVV TO TOPOKATE® TPOYPALLLUTOL.

OTK
o€ 45
um 100
oe 90
um 100
ap 90
um 100
o€ 90
ur 100
ap 90




oTK

o€ 45
un 100
o 90
un 100
un 100
o 90
um 100

OTK

um 100
o€ 45
um 100
oe 90
ur 100
o€ 45
ur 100




